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1) Практика өтөгөн мекеменин аталышын көргөзүңүз?

19 ответов

2) Сиз өтөгөн практиканын түрүн көрсөтүңүз? (бир жоопту

тандаңыз)

20 ответов

3) Практикадан өткөн жериңиз сизди канааттандырабы? (бир

жооп)

20 ответов
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4) Практика учурунда колдонгон күндөлүктүн мазмууну сизди

канааттандырдыбы?

20 ответов

5) Окуу жайдан алган теориялык билимиңиз практика өтөөдө
жетиштүү болду деп ойлойсузбу?

20 ответов

6) Практика учурунда кандайдыр бир кыйынчылыктарга туш

болдуңуз беле?

20 ответов
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7) Сиздин практикаңыз сиздин адистигиңизге керектүү
профессионалдык көндүмдөрдү өнүктүрүүгө мүмкүнчүлүк
бердиби?

20 ответов

8) Сиз практика өтөгөн уюмда же ишканада карьераңызды
улантууну каалайсызбы?

20 ответов

9) Практика учурунда ОшМУнун практика  жетекчилери

тарабынан текшерүүлөр жүргүзүлдүбү?

20 ответов
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10) Практиканын натыйжасын анын эффективдуулугу жагынан

кандай баалайсыз?

20 ответов

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности
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